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- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16.28 del miércoles 26 de Junio de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Ricardo Félix Baldomar, Juan Sebastián De Stefano, Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Laura Grindetti, Gustavo Adolfo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Beatriz Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky; del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiulo; del señor secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Gabriel Rodríguez Vallejos; y de la señora secretaria de la Secretaría de Políticas Judiciales, doctora Gisela Candarle:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Vamos a dar comienzo a la sesión plenaria del día de la fecha, 26 de junio de 2013.
1) Consideración de las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fecha 9 y 22 de mayo de 2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Según el Orden del Día, corresponde considerar las versiones taquigráficas correspondientes a las sesiones de fechas 9 y 22 de mayo de 2013.

Dra. García.- Yo pasé algunas consideraciones en la del 22 de mayo.

Dr. Duquelsky.- Recibí también algunas consideraciones del doctor Enríquez.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Bueno. Con las consideraciones…

Dr. Baldomar.- Para la del 22 yo también pasé observaciones…

Dr. Letner.- Yo estuve ausente en la del 9 de mayo.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A ver, vamos a ordenarnos. El doctor Enríquez, el doctor Baldomar y la doctora García han hecho modificaciones que ya fueron incorporadas.

Dr. Fábregas.- Yo estoy de acuerdo, con la ampliación de las consideraciones que había vertido en la última sesión, que fueron incorporadas por el secretario.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se ponen a consideración las versiones taquigráficas.

Se votan.


Aprobadas, con al abstención de la Dra. Petrella por encontrarse en uso de licencia los días 9 y 22 de mayo. 

2) Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Informes de la Presidencia. No tengo nada que informar. 

B. Informe de Presidentes Coordinadores de Comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al punto de informe de presidentes coordinadores de comisión. 


¿Tienen algo para informar?


- No se realizan manifestaciones.

C. Informe de Consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a los informes de consejeros. 


Tiene la palabra el doctor Baldomar. 

Dr. Baldomar.- Señor presidente: voy a informar que el día 11 de julio a las 10 horas, en la Sala de Audiencias del edificio de Lavalle 365, del Consejo, vamos a desarrollar, con alumnos de 4º año del Nacional Buenos Aires, turno mañana, un juego de roles. 

Dr. Enríquez.- ¿No es role playing?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Acá usamos el castizo, para que nos entendamos todos. 

Dr. Baldomar.- Sí, un juego de roles. Los que quieran presenciarlo, están invitados.

Sr. Enríquez.- ¿Qué día es?

Dr. Baldomar.- El jueves 11.

Dr. Enríquez.- ¿A qué hora?

Dr. Baldomar.- A las 10. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Ahí vamos a estar. Es una actividad coordinada por la licenciada Caruso.
D. Informe de Funcionarios.

Sr. Administrador General.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a los informes de funcionarios. 


Administrador General, ¿tiene algo que informar?

Dr. Rabinovich.- No tengo nada para informar. 

El informe correspondiente al último período se encuentra en la Comisión de Administración y Financiera para que cualquier consejero lo pueda retirar, o se lo envío yo posteriormente por mail a la unidad. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. 

Sr. Secretario Legal y Técnico.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al informe del señor secretario Legal y Técnico. 

Dr. Duquelsky.- Dos consideraciones en relación con el Orden del Día. Primero, aclarar, para cuando llegue el momento de tratarlo, que el punto 3.8 está duplicado. 


Por otro lado, también hay una pequeña discrepancia en el nombre del punto 3.22, que es “Un cuento justo…”, y no “Un libro justo…”, como quedó en el Orden del Día. 

Finalmente quiero solicitar autorización para que los puntos 3.1 y 3.18, y los puntos 3.4 y 3.24, que corresponden a eventos académicos, por lo menos se unifiquen en la resolución y se apruebe la declaración de interés y el auspicio económico en el mismo texto normativo, aunque corresponde a los dos…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Los aprobamos de acuerdo a como está en el Orden del Día y en la resolución usted lo escribe para la firma en forma conjunta.

Dr. Duquelsky.- Está bien.

Sr. Secretario de Innovación.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señor secretario de Innovación, ¿hay algo para informar?

Dr. Casas.- No, nada.

Sr. Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional.
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos al informe del señor secretario Administrativo Jurisdiccional.

Dr. Gargiulo.- Estaba contando un poco que estamos saliendo con esto en la Sala de Audiencias. Vamos a salir a los juzgados con la guía rápida de las distintas áreas a partir de la formación de la Secretaría. Al haberse incorporado áreas, muchas veces no saben a dónde dirigirse. Esto es una guía rápida, un manualcito. Con anterioridad habíamos hecho un manual; ahora hicimos la guía rápida. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A modo constructivo. ¿Esto lo vio la Comisión de Fortalecimiento Institucional?

Dr. Gargiulo.- No se lo…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Cualquier material que se difunda que sea del Consejo, la próxima vez…

Dr. Gargiulo.- Creo que me llamaron para preguntarme –porque hay uno de habitantes, si no me equivoco– si este era el mismo. Alguna cosa así hubo. La verdad es que, exactamente, no lo tengo presente. Sé que me llamaron para preguntarme si era el mismo que había salido con algo de habitantes.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Todo lo que se imprima –esto va para todos los secretarios–, por favor, remítanlo a la Comisión de Fortalecimiento Institucional para que lo apruebe.

Dr. Gargiulo.- Cómo no.


Le quiero proponer otra cosa al plenario en general. Sería interesante ver si pueden hacerse un tiempo para la presentación de Juristeca para después de la feria. En cuanto a los contenidos, como está armada y demás, la idea es que Florencia Giraldi venga a exponer sobre cómo funciona. Muchos de los jueces lo conocen, lo manejan, y otros, si hoy no lo usan, por lo menos para tener una regla de nuestro funcionamiento...

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Bueno. Coordinalo, Laura.

Dra. Grindetti.- Bueno.

Sr. Secretario de la Secretaría Ejecutiva.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Señor secretario de la Secretaría Ejecutiva, ¿tiene algo para informar?

Dr. Rodríguez Vallejos.- Nada.

Sra. Secretaria de la Secretaría de Políticas Judiciales.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Gisela, hay algo para informar?

Dra. Candarle.- El lunes comenzamos con las primeras reuniones con los jueces de Beruti para la implementación de la Mesa Común de Faltas. Luego de esa reunión vamos a tener otra con los magistrados de Tacuarí para empezar a implementar este proyecto, que ya fue aprobado por ustedes. Y después, estamos trabajando en la organización de una jornada de trabajo el 20 de septiembre entre mediadores y el Observatorio de Género, sobre cuestiones de violencia de género, a fin de intercambiar las experiencias de los casos que resuelven nuestros mediadores, y con los conocimientos de la doctora Maffía evaluar qué cuestiones necesitamos intensificar, capacitar o mejorar para los futuros casos. 


Por otro lado, el 26 de septiembre tenemos fecha para la presentación de los resultados de la medición que se hizo de calidad de las mediaciones, así que estaremos trabajando para el panel de presentación y oportunamente serán invitados los consejeros y funcionarios. 


Nada más. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Pasamos al punto 3) Proyectos de Resolución. 

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES

3.1 Actuación CM Nº 7193/13 s/ Auspicio de las “XXXIX Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo y IX Congreso Internacional de Derecho Administrativo”. (Dictamen CAFITIT Nº 29/2013)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.2 Expediente CM Nº DCC-046/10-0 s/ Antecedentes para la Obra de Readecuación Av. De Mayo 654” (Dictamen CAFITIT Nº 27/2013)

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.3 Expediente CM Nº DCC-205/07-0 s/ Locación y Mantenimiento de Máquinas Fotocopiadoras. Devolución de garantía.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.4 Actuación CM Nº 11447/13 s/ Auspicio y colaboración económica “XIII Seminario Internacional sobre Tributación Local” a realizarse los días 14 y 15 de noviembre en la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- A pesar de que este seminario se realiza en la provincia de Santa Fe, participan jueces de la ciudad de Buenos Aires, así que se pone en consideración el auspicio. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.5 Expediente CM Nº OAyF-058/10-0 s/ Adquisición de equipamiento informático: Aplicación de multa a Novadata SA y Comercializadora de Bienes de Capital.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.6 Expediente Nº OAyF-169/08-0 s/ Búsqueda de edificios para el fuero CAyT: Prórroga del contrato de locación de Av. de Mayo 654.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.7 Expediente Nº OAyF-013/10-0 s/ Readecuación de los sectores de Beazley 3860: Redeterminaciones provisorias.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.8 Actuación Nº 11447/13 – COPIA - s/ Auspicio y colaboración económica: “XIII Seminario Internacional sobre Tributación Local” a realizarse los días 14 y 15 de noviembre en la ciudad de Rosario, Provincia de Santa Fe.

Dr. Duquelsky.- Este punto es el que estaba duplicado, según informé antes. 

3.9 Actuación Nº 8746/13 s/ Disposición SGC Nº 13/13 – Plan de compras MP. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración según dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.10 Nota UCRB Nº 35/13 s/ Auspicio y colaboración económica: “4º Congreso Latinoamericano de Técnicas de Investigación Criminal” a realizarse los días 25 al 27 de septiembre en la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Qué es UCRB?

Dr. Baldomar.- Este es de mi unidad: es la unidad consejero Ricardo Baldomar. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Está atento, eh. (Risas) 

En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN

3.11 Feria Administrativa del 15 al 26 de Julio de 2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.12 Actuación CM Nº 10338/13 s/ Denuncia formulada por el Dr. Alberto Luis Cherren c/ Sr. Juez Subrogante a cargo del Juzgado CAyT Nº 1, Dr. Guillermo Scheibler.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Corresponde el archivo según dictamen de la Comisión. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.13 Expediente CM Nº SCD 098/13-0 s/ Denuncia Formulada por el Dr. Juan Pablo Luzuriaga Gamón.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- También es un archivo. 


Se pone en consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

Dra. Petrella.- Quiero hacer una observación. 
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Tiene la palabra la doctora Petrella. 

Dra. Petrella.- Para ampliar el dictamen de la Comisión de Disciplina, toda vez que habla de un fallo de cámara pendiente quiero agregar que luego de dictaminado la Sala I se expidió en punto a la causa en cuestión revocando la sentencia de primera instancia y fallando conforme al dictamen fiscal del que se habla. 


Así que para completar el dictamen, que quede constancia de que en el expediente 37913/0 la Sala I ya se expidió. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Muy bien. Complementa la información. 

COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICA JUDICIAL

3.14 Actuación CM Nº 3684/13 s/ Proyecto de Implementación de la Justicia Penal Juvenil.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.15 Actuación CM Nº 3028/13 s/ Modificación del Reglamento para el Inventario y Registro de bienes muebles del Poder Judicial de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.16 Actuación CM Nº 3345/13 s/ Modificación del Reglamento del Archivo General del Poder Judicial de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.17 Actuación CM Nº 8489/13 s/ Declaración de Interés del "I Encuentro

Internacional de Ejecución Penal".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.18 Actuación CM Nº 7193/13 s/ Declaración de Interés de las "XXXIX Jornadas Nacionales de Derecho Administrativo y IX Congreso Internacional de Derecho Administrativo".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Ya habíamos aprobado el auspicio de estas jornadas. Ahora se pone a consideración la declaración de interés. 


Se vota. 


Aprobado. 


Por Secretaría se va a unificar en una sola resolución. 

3.19 Actuación CM Nº 11420/13 s/ Aprobación del Proyecto "Realización de

simulacros de juicios por jurados".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración según dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.20 Actuación CM Nº 11419/13: Aprobación del Proyecto de actualización de la Guía Judicial.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.21 Actuación CM Nº 11418/13 s/ Aprobación del Protocolo para la difusión de decisiones judiciales del Poder Judicial de la CABA.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En realidad, en lugar de decisiones judiciales debería decir resoluciones judiciales. 


Se pone a consideración el dictamen, con esa modificación. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.22 Actuación sobre Proyecto "Un libro Justo para niños y niñas".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En este punto, de acuerdo con lo informado previamente por el doctor Duquelsky, debe decir “Un cuento justo para niños y niñas”. 


Se pone a consideración el dictamen, con esa corrección. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.23 Actuación CM Nº 11619/13 s/ Declaración de Interés de la "Jornada sobre Restitución Internacional de Menores".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.24 Actuación CM Nº 11447/13 s/ Declaración de Interés del "XIII Seminario

Internacional sobre Tributación Local".

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.25 Actuación CM Nº 12251/13 s/ Aprobación del Proyecto "Creación Comisión Redactora de Ley de Juicios por Jurados"

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración el dictamen. 


Se vota. 


Aprobado. 

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

· No hay proyectos con dictamen de comisión con disidencias.

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

· No se registran proyectos presentados por los señores consejeros.

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.26 Ratificación de Resoluciones de Presidencia Nº 502, 514, 531, 546, 547, 558, 586, 596, 623 y 625/2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración la ratificación de las resoluciones de Presidencia números 502, 514, 531, 546, 547, 558, 586, 596, 623 y 625 del 2013. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.27 Ratificación del Convenio Marco de Cooperación entre el Consejo de la Magistratura de la CABA y la Escola Paulista da Magistratura.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.28 Actuación CM Nº 8686/2013 s/ Feria Judicial Invierno 2013.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En cuanto a la feria judicial de invierno, vamos a adherir… Doctora García. 

Dra. García.- Sí. Vamos a adherir a la feria dispuesta por el Tribunal Superior. Y propongo que, a los fines de cubrir los juzgados de la feria, se delegue en Presidencia la decisión. 

Dr. De Stefano.- Presidente: tengo una acotación para hacer. Cuando arme el cuadro de turnos, quiero informar que llegó una nota del administrador del edificio de Avenida de Mayo 654 haciendo saber que durante el tiempo de la feria necesitarían tener el edificio cerrado para hacer un cambio de cañerías de calefacción de losa radiante y retiro y reemplazo de solados. 


Así que cuando usted, Presidente, arme el cuadro de turnos de los juzgados, tenga a bien entender que el edificio no va a estar operativo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Entonces, en consulta con los jueces de los otros dos edificios, vamos a armar el cuadro de turnos. Hay que avisarle al administrador del edificio que, mínimamente, una persona por juzgado va a tener que disponerse, por si hay algún expediente que tenga que ser requerido de los juzgados que están en ese edificio. Lo voy a informar a los jueces que tienen asiento en ese edificio y a consensuar con los otros jueces que están en Tacuarí y en Diagonal para que cubran las dos semanas de feria. 


Si les parece bien, bajo estas consideraciones, se delega en Presidencia.


Se vota.


Aprobado.

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a tratar el punto 4.


Actuaciones y expedientes de simple despacho y decisión del Plenario, no hay..

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Pasamos a tratar los temas de debate.


¿Alguien tiene algo para debatir?


No hay.

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- En este punto, con respecto a la creación del Centro de Resolución Alternativa de Conflictos, yo quisiera señalar que la creación del centro presupone un consejero a cargo del mismo, así que voy a hacer la propuesta de que esté a cargo el consejero Daniel Fábregas. Lo ponemos a consideración.

Dr. Fábregas.- Con mi abstención…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- ¿Por qué? 

Dr. Fábregas.- Porque me quiero abstener. (Risas) 
Dr. Enríquez.- No lo hagas nunca. Mirá que un decano de Derecho perdió la votación por abstenerse. 

Dr. Fábregas.- Pero hay mayoría acá. 


¿Cuento con tu voto?

Dr. Enríquez.- Por supuesto.

Dr. Fábregas.- Está todo dicho.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se vota.


Aprobado.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

· Son las 16.47.

PAGE  
4

